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平成２８年度 学校評価アンケートの結果について 

愛西市立立田中学校 

 

立田中学校の教育につきまして、保護者の皆様からの学校評価アンケートを集計

いたしました。学校として、アンケートの分析結果を真摯に受け止め、さらなる学校改善

に向けて検討していきたいと考えています。 

 保護者アンケートと生徒アンケートの結果をおおまかにお知らせいたします。 

 

【学校の評価】 

・ 「１ 学校生活」および「２ 本校への入学」の項目は、生徒・保護者ともに高評価をいただ

き、昨年と同様に満足度は非常に高いといえます。 

・ 「３ 目標をもって生活」の項目は生徒より保護者の方がより厳しい評価をしていることがわか

ります。保護者の生徒への期待の高さがわかります。 

・ 「４ 情報提供」の項目については、昨年に比べ肯定的な評価が増えています。さらに積極

的な情報提供が行えるよう努力していきたいと感じています。 

 

【教科指導】 

・ 「５ わかる授業」の項目については、生徒からの評価が昨年に比べ高い評価となっていま

す。また「わからない」と感じている生徒も減少しており、生徒や保護者に教師の取組を評価

していただけていることをうれしく思います。 

・ 「７ 生徒の理解度の把握」については、生徒の評価はどれも昨年に比べ高くなっていま

す。ただ、保護者の評価は昨年同様厳しいものであり、心に受け留めて指導にあたりたいと

思います。 

・ 「６ 授業中の集中力」「８ 意欲的な授業への取組」の項目については、昨年度よりも、評

価が上がっています。生徒の評価が高まっていることは指導者としてうれしく感じています。 

・ 「９ 生徒の学力の定着」の項目については、毎年、生徒と比べて保護者の方が厳しい評

価となっています。学力の向上に関しては、保護者の関心が高いとともに、期待も大きいこと

がわかります。指導者として重く受け止め、指導に生かしたいと思います。 

・ 「10 生徒の公平な評価」の項目については、昨年の結果に比べ生徒・保護者からの評
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価は若干良くなってきています。来年度も職員の共通理解を図りながら指導に努めなければ

ならないと感じています。 

 

【生徒指導】 

・ 「11 あいさつ」の項目については、とても良い評価をいただき、「12 相談事や悩みへの対

応」「13 楽しい学級づくり」についても、変化の割合は小さいが概ね肯定的な意見が多いこ

とが分かります。 

・ 「14 生徒指導の方針」「15 生徒の理解」の項目については、昨年と同様の評価割合で

すが、保護者の「あまり思わない」「全く思わない」の評価が増えていることは、重く受け止め

なければなりません。職員間の情報交換だけでなく、アンケート調査や相談活動、Q-U アン

ケート等を通して、さらに生徒理解を深め指導にあたっていきたいと考えています。 

 

【特別活動】 

・ 「16 環境美化」「17 生徒会・委員会活動」「18 学校行事」の項目についての取組は、

生徒保護者ともに満足度が高く、充実しているといえます。 

・ 「19 部活動」の項目については、生徒・保護者の評価は昨年とほぼ同じですが、生徒の

「全く思わない」という意見が増えていることは心に留め、指導にあたりたいと思います。 

・ 「20 人の生き方を考えたり豊かな心をそだてたりすること」については、生徒・保護者ともに高

い評価でした。今後も継続して中学校の生活全般で人間形成を図っていけるよう努力して

いきます。 

 

 

今後も生徒、保護者、教師からの意見や要望の内容をよく吟味・検討し、授業や指

導方法の改善に生かしていきたいと思います。本校の教育にご理解とご協力をお願い

いたします。 
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平成２７年度・２８年度の比較（生徒） 

＜１ とても思う  ２ やや思う ３ あまり思わない ４ 全く思わない＞ 

 

 
 

 

 

 

1111 　生徒は、学校生活を楽しんでいる。

2222 　本校に入学して良かった。

3333 　生徒は、目標をもって学校生活を送っている。

4444 　学校は、情報提供を積極的に行っている。

5555 　先生は、分かりやすい授業に努めている。

6666 　生徒は授業中、集中して取り組んでいる。

7777 　先生は、生徒が理解しているかどうかについて気を配っている。

8888 　生徒は、意欲的に授業に取り組んでいる。

9999 　生徒の学力は、定着していると思う。

10101010 　先生は、生徒を公平に評価している。

11111111 　生徒や先生のあいさつは、よくできている。

12121212 　相談事や悩みなどについて、先生は適切に応じてくれている。

13131313 　先生は、いじめなどのない楽しい学級づくりに努めている。

14141414 　どの先生も同じ方針で、生徒指導をしている。

15151515 　先生は、生徒のことをよく理解してくれている。

16161616 　学校は、校内の環境美化に積極的に取り組んでいる。　

17171717 　生徒会活動や委員会活動は充実している。

18181818 　体育祭や文化祭などの学校行事は、生徒にとって楽しく充実している。

19191919 　部活動は、生徒にとって充実した活動になっていると思う。

20202020 　学校では、人の生き方について考えさせたり、豊かな心を育てたりしている。

愛西市立立田中学校

　　　　　○　アンケートの回答数　　生徒；２２５人　　保護者；１７３人

平成２７年度　よりよい学校づくりのためのアンケート　（生徒）

項         　　　　　　 目項         　　　　　　 目項         　　　　　　 目項         　　　　　　 目

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても やや あまり 全く

1111 　生徒は、学校生活を楽しんでいる。

2222 　本校に入学して良かった。

3333 　生徒は、目標をもって学校生活を送っている。

4444 　学校は、情報提供を積極的に行っている。

5555 　先生は、分かりやすい授業に努めている。

6666 　生徒は授業中、集中して取り組んでいる。

7777 　先生は、生徒が理解しているかどうかについて気を配っている。

8888 　生徒は、意欲的に授業に取り組んでいる。

9999 　生徒の学力は、定着していると思う。

10101010 　先生は、生徒を公平に評価している。

11111111 　生徒や先生のあいさつは、よくできている。

12121212 　相談事や悩みなどについて、先生は適切に応じてくれている。

13131313 　先生は、いじめなどのない楽しい学級づくりに努めている。

14141414 　どの先生も同じ方針で、生徒指導をしている。

15151515 　先生は、生徒のことをよく理解してくれている。

16161616 　学校は、校内の環境美化に積極的に取り組んでいる。　

17171717 　生徒会活動や委員会活動は充実している。

18181818 　体育祭や文化祭などの学校行事は、生徒にとって楽しく充実している。

19191919 　部活動は、生徒にとって充実した活動になっていると思う。

20202020 　学校では、人の生き方について考えさせたり、豊かな心を育てたりしている。

愛西市立立田中学校

　　　　　○　アンケートの回答数　　生徒；２１７人　　保護者；１７５人

平成２８年度　よりよい学校づくりのためのアンケート　（生徒）

項         　　　　　　 目項         　　　　　　 目項         　　　　　　 目項         　　　　　　 目

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても やや あまり 全く
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平成２７年度・２８年度の比較（保護者） 

＜１ とても思う  ２ やや思う ３ あまり思わない ４ 全く思わない＞ 

 

 

 

 

 

1111 　生徒は、学校生活を楽しんでいる。

2222 　本校に入学して良かった。

3333 　生徒は、目標をもって学校生活を送っている。

4444 　学校は、情報提供を積極的に行っている。

5555 　先生は、分かりやすい授業に努めている。

6666 　生徒は授業中、集中して取り組んでいる。

7777 　先生は、生徒が理解しているかどうかについて気を配っている。

8888 　生徒は、意欲的に授業に取り組んでいる。

9999 　生徒の学力は、定着していると思う。

10101010 　先生は、生徒を公平に評価している。

11111111 　生徒や先生のあいさつは、よくできている。

12121212 　相談事や悩みなどについて、先生は適切に応じてくれている。

13131313 　先生は、いじめなどのない楽しい学級づくりに努めている。

14141414 　どの先生も同じ方針で、生徒指導をしている。

15151515 　先生は、生徒のことをよく理解してくれている。

16161616 　学校は、校内の環境美化に積極的に取り組んでいる。　

17171717 　生徒会活動や委員会活動は充実している。

18181818 　体育祭や文化祭などの学校行事は、生徒にとって楽しく充実している。

19191919 　部活動は、生徒にとって充実した活動になっていると思う。

20202020 　学校では、人の生き方について考えさせたり、豊かな心を育てたりしている。

愛西市立立田中学校

　　　　　○　アンケートの回答数　　生徒；２２５人　　保護者；１７３人

平成２７年度　よりよい学校づくりのためのアンケート　（保護者）

項         　　　　　　 目項         　　　　　　 目項         　　　　　　 目項         　　　　　　 目

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても やや あまり 全く

1111 　生徒は、学校生活を楽しんでいる。

2222 　本校に入学して良かった。

3333 　生徒は、目標をもって学校生活を送っている。

4444 　学校は、情報提供を積極的に行っている。

5555 　先生は、分かりやすい授業に努めている。

6666 　生徒は授業中、集中して取り組んでいる。

7777 　先生は、生徒が理解しているかどうかについて気を配っている。

8888 　生徒は、意欲的に授業に取り組んでいる。

9999 　生徒の学力は、定着していると思う。

10101010 　先生は、生徒を公平に評価している。

11111111 　生徒や先生のあいさつは、よくできている。

12121212 　相談事や悩みなどについて、先生は適切に応じてくれている。

13131313 　先生は、いじめなどのない楽しい学級づくりに努めている。

14141414 　どの先生も同じ方針で、生徒指導をしている。

15151515 　先生は、生徒のことをよく理解してくれている。

16161616 　学校は、校内の環境美化に積極的に取り組んでいる。　

17171717 　生徒会活動や委員会活動は充実している。

18181818 　体育祭や文化祭などの学校行事は、生徒にとって楽しく充実している。

19191919 　部活動は、生徒にとって充実した活動になっていると思う。

20202020 　学校では、人の生き方について考えさせたり、豊かな心を育てたりしている。

愛西市立立田中学校

　　　　　○　アンケートの回答数　　生徒；２１７人　　保護者；１７５人

平成２８年度　よりよい学校づくりのためのアンケート　（保護者）

項         　　　　　　 目項         　　　　　　 目項         　　　　　　 目項         　　　　　　 目

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても やや あまり 全く


